



紫竹半岛
PURPLE BAY

人文生态 / 国际社区

百万滨江 奢装阔景名宅

VIP: 021-6450 6666

解读名校地产系列

“无处不在的学习”： 让孩子站在巨人的肩膀上

——华东师范大学附属紫竹幼儿园致力培养“ECNU”品质宝宝

近年来，孩子的教育问题成为了中国父母最为忧心的问题。怕学不好，怕没认真学，怕孩子输在起跑线上。究其原因，归根到底在于没有从小培养孩子良好地学习习惯，在日积月累中产生了差距。牛顿说他的成功那是因为他站在了“巨人”的肩膀上。那么如今，在华东师大12年一贯制教育体系内的华东师大附属紫竹幼儿园，为广大家长提供了让孩子站在巨人的肩膀上的机会。

独创“ECNU” 教育新模式

华东师大紫竹基础教育园区的12年一贯制教育，是联合国教科文组织认证的ESD(可持续发展教育)纯真国际化教育体系，作为紫竹半岛12一贯制对口学校的排头兵，紫竹附属幼儿园承担着为祖国未来人才塑形的重要责任。因此，在华东师范大学学前教育众多知名教授的合力研究下，提出“ECNU”的办学理念，即探索(Exploration)，创造(Creativity)，自然(Nature)以及无处不在(Ubiqitous)的学习。

其中，华师大附属紫竹幼儿园尤甚看重“无处不在的学习”，校长高晓妹表示，幼儿园就是要培养孩子的学习习惯，积累学习兴趣，通过全方位的培养，让孩子成为全面的人才。

完备教学配套 培养“ECNU”品质宝宝

走进紫竹附幼第一感觉就是宽敞，干净。教学楼里用卡通字母写着ECNU，接着就是大片大片的照片墙，记录着孩

子们欢笑的瞬间。

据悉，华师大附属紫竹幼儿园，占地20亩，建筑面积1.2万平方米。除标准化教室外，还配有海洋球池、戏水池、体育器材室、淋雨池、积木室、形体教室、钢琴房、美术室、电脑房等各类教室，旨在让孩子们在德智体美劳各个方面全面得到发展。

此外，校园里随处可见森林，湖泊，海洋式样的各类教学辅具，其中南北楼之间的风雨连廊更是让人耳目一新，园方表示，这就是让孩子攀爬的，保证孩子的锻炼活动空间，同时锻炼自己的意志品质，登高遇难不妥协，不放弃。

专业 敬业 乐业 品质团队打造品质学校

据悉，华师大附属紫竹幼儿园现有在校老师27名，全部拥有学前教育学位，其中更有教师6名拥有硕士学位，师资年龄结构分布极为科学。校长高晓妹表示，对于紫竹附幼的教师，他们有自己的独特要求。就是从理念上从不对学生

提要求，而是对老师提要求。因为他们坚信，只有优秀的教师团队，才能有优质的学生。

因此，幼儿园并不一味量化学生的成绩，反而认为量化的东西并不最为重要，生活习惯，学习习惯，行为习惯，以及意志品质的养成，对孩子成长起着关键作用。

◎视点聚焦 一所学校 一生学习

有人认为“无处不在的学习”是个十分空泛的话题，然而走在紫竹附幼便能切身体会华师大系列学校的创新。走在校园仿佛就是走在书的海洋里，今年上海图书展，不少作家都表示国人正在失去阅读的本领，因此紫竹附属幼儿园更是看重从小培养孩子的阅读习惯。在校园中，从一进入校园便能看见书，紫竹附幼提倡开放式图书馆，学生走到那看到那，只要感兴趣就行。ESD(可持续发展教育)纯正国际化教育体系无处不在地渗透在了校园的每一处，从这里启程，为孩子的一生学习护航前行。

紫竹半岛
PURPLE BAY



VIP: 021-6450 6666

地址：东川路333弄
发展商：上海紫竹半岛地产有限公司

预售许可证号：闵行房管(2013)预字0000345号 本广告仅供参考，广告中具体内容可作为购房合同附件。以上均为建面

紫竹半岛
PURPLE BAY

12年

一贯制名校教育

华东师范大学附属紫竹幼儿园 华东师范大学附属紫竹小学
华东师范大学二附中附属初级中学

现场地址 / 上海·东川路333弄 · VIP ·
开发商 / 上海紫竹半岛地产有限公司 021-6450 6666

